
H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ

Undecided 

/DK/Will not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Sample size 1748 229 163 117 115 583 402 156 1518 229 845 895 350 609 789 175 296 374 172 309 414 67 283 338 271 346 442 398 563 553 116 282 563 346 104 103 701 518 529 - - - - - 95 425 1228 1385 362

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ

Undecided 

/DK/Will not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Roman Catholic 26% 10% 14% 19% 15% 22% 48% 27% 25% 30% 24% 27% 17% 24% 31% 21% 23% 27% 14% 24% 35% 23% 16% 19% 29% 32% 31% 33% 24% 24% 36% 32% 24% 27% 25% 14% 30% 27% 19% 24% 28% 15% 63% 24% 29% 19% 28% 19% 52%
SP Mainline Protestant 12% 11% 17% 25% 19% 15% 2% 24% 11% 18% 13% 12% 7% 8% 18% 7% 9% 19% 8% 6% 18% 8% 7% 6% 10% 17% 20% 12% 13% 12% 15% 11% 13% 11% 7% 18% 17% 11% 8% 16% 13% 11% 2% 7% 12% 7% 14% 15% 1%
SP Evangelical Christian 7% 7% 14% 17% 11% 5% 3% 11% 7% 7% 7% 7% 8% 7% 7% 9% 6% 7% 7% 8% 6% 8% 8% 7% 7% 8% 6% 7% 8% 7% 8% 6% 8% 8% 8% 5% 7% 8% 5% 12% 2% 6% 2% 6% 9% 8% 7% 8% 4%
SP Orthodox Christian 1% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 1% 5% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1%

SP

Latter Day Saints 

(Mormons)
0% 2% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0%

SP Jehovah’s Witnesses 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0%
SP Muslim 5% 4% 5% 2% 2% 8% 4% 2% 6% 1% 5% 6% 6% 8% 3% 5% 6% 3% 6% 9% 3% 5% 6% 10% 5% 4% 2% 4% 6% 5% 6% 3% 6% 5% 5% 6% 1% 4% 13% 3% 10% 7% 1% 3% 18% 1% 6% 3%
SP Hindu 1% 1% 2% 1% 2% 0% 2% 2% 1% 3% 2% 5% 2% 2% 2% 4% 3% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 4% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 5% 4% 0% 2% 0%
SP Jewish 6% 9% 2% 1% 5% 10% 3% 4% 7% 3% 7% 6% 2% 5% 9% 3% 5% 10% 2% 5% 8% 3% 6% 4% 6% 12% 4% 3% 8% 6% 3% 3% 6% 10% 11% 2% 4% 14% 6% 10% 6% 7% 1% 4% 8% 8% 1%
SP Sikh 1% 4% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 2% 0% 2% 1% 3% 0% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 5% 0% 3% 0% 1% 0%
SP Buddhist 1% 2% 0% 3% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 3% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 3% 0% 1% 1%
SP Atheist 11% 7% 8% 9% 10% 10% 15% 8% 11% 10% 15% 7% 15% 13% 7% 16% 18% 11% 15% 8% 3% 13% 16% 14% 11% 7% 7% 8% 12% 15% 2% 11% 12% 14% 19% 12% 9% 12% 11% 7% 11% 18% 15% 7% 11% 6% 12% 9% 16%
SP No religious identity 27% 43% 32% 21% 33% 24% 22% 24% 26% 30% 23% 30% 35% 29% 22% 30% 24% 19% 39% 33% 24% 30% 36% 30% 26% 22% 21% 27% 28% 24% 22% 29% 28% 25% 20% 22% 29% 28% 22% 26% 24% 33% 15% 35% 35% 25% 27% 28% 22%
SP Other (Specify:) 0% 1% 2% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1%
SP Net: Christian 47% 29% 50% 63% 45% 44% 55% 61% 46% 56% 47% 48% 34% 40% 58% 38% 41% 55% 31% 39% 61% 42% 33% 34% 48% 59% 58% 54% 47% 45% 61% 52% 47% 47% 39% 43% 56% 48% 36% 55% 44% 34% 68% 37% 51% 37% 51% 45% 58%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ

Undecided 

/DK/Will not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP

Very well Informed: 

extensive, detailed 

knowledge of this issue

20% 26% 22% 20% 16% 24% 13% 16% 21% 16% 26% 15% 18% 21% 21% 23% 25% 27% 13% 16% 16% 11% 19% 22% 19% 19% 24% 15% 20% 24% 16% 15% 20% 21% 28% 29% 14% 19% 29% 23% 24% 20% 0% 17% 18% 26% 19% 23% 9%

SP

Informed: general 

understanding of this 

issue

51% 47% 53% 52% 54% 51% 53% 48% 51% 50% 53% 49% 46% 49% 55% 48% 50% 58% 44% 50% 52% 45% 46% 50% 49% 53% 56% 48% 53% 53% 44% 50% 53% 54% 54% 50% 49% 50% 55% 55% 46% 53% 70% 28% 56% 46% 53% 51% 53%

SP Not that well informed 22% 21% 20% 24% 25% 20% 25% 30% 21% 28% 17% 27% 26% 24% 19% 23% 22% 12% 30% 27% 26% 33% 25% 24% 25% 23% 16% 29% 19% 19% 33% 27% 19% 22% 12% 16% 28% 25% 13% 18% 26% 22% 23% 35% 24% 22% 23% 21% 27%
SP Not informed at all 6% 5% 6% 4% 6% 5% 9% 6% 6% 6% 4% 8% 10% 6% 5% 6% 3% 3% 14% 8% 6% 11% 10% 5% 6% 4% 5% 8% 7% 4% 7% 9% 7% 3% 6% 4% 9% 6% 2% 4% 4% 5% 7% 20% 3% 7% 6% 5% 11%
SP Top2box 72% 74% 75% 72% 69% 75% 66% 64% 72% 66% 79% 65% 64% 70% 76% 71% 75% 85% 56% 65% 68% 56% 65% 71% 69% 72% 79% 63% 74% 77% 60% 64% 74% 75% 82% 80% 63% 69% 84% 78% 70% 73% 71% 45% 74% 71% 71% 74% 62%
SP Bottom2box 28% 26% 25% 28% 31% 25% 34% 36% 28% 34% 21% 35% 36% 30% 24% 29% 25% 15% 44% 35% 32% 44% 35% 29% 31% 28% 21% 37% 26% 23% 40% 36% 26% 25% 18% 20% 37% 31% 16% 22% 30% 27% 29% 55% 26% 29% 29% 26% 38%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ

Undecided 

/DK/Will not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP

Following it in the news 

and having discussions 

with friends and family

41% 44% 42% 43% 32% 47% 33% 38% 42% 34% 44% 38% 35% 35% 49% 39% 36% 54% 31% 34% 45% 27% 37% 33% 37% 42% 54% 34% 43% 44% 33% 35% 43% 42% 44% 52% 35% 40% 52% 45% 44% 42% 28% 33% 37% 41% 42% 44% 30%

SP

Seeing some media 

coverage and having 

the odd conversation

39% 40% 43% 35% 46% 37% 40% 42% 38% 45% 38% 40% 41% 40% 38% 42% 42% 33% 40% 39% 41% 45% 40% 42% 38% 42% 34% 40% 40% 40% 41% 40% 40% 41% 41% 35% 42% 39% 36% 39% 41% 40% 43% 35% 40% 38% 39% 39% 38%

SP

Just scanning the 

headlines
17% 15% 15% 21% 20% 15% 22% 18% 17% 18% 16% 19% 19% 23% 12% 16% 20% 12% 22% 25% 12% 20% 19% 22% 24% 14% 11% 22% 15% 14% 20% 22% 15% 15% 13% 13% 21% 19% 11% 16% 13% 15% 24% 24% 21% 18% 17% 15% 26%

SP

Haven’t seen or heard 

anything about it
2% 2% 1% 2% 2% 2% 5% 2% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 1% 2% 2% 1% 7% 3% 2% 8% 4% 3% 1% 2% 1% 4% 3% 1% 6% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 4% 9% 2% 2% 2% 2% 5%

SP Top2box 80% 83% 84% 78% 78% 84% 73% 80% 81% 79% 83% 78% 76% 75% 86% 81% 78% 87% 71% 72% 86% 72% 77% 75% 75% 84% 89% 74% 82% 84% 74% 74% 82% 83% 85% 87% 76% 78% 88% 83% 85% 83% 71% 68% 77% 79% 81% 84% 69%
SP Bottom2box 20% 17% 16% 22% 22% 16% 27% 20% 19% 21% 17% 22% 24% 25% 14% 19% 22% 13% 29% 28% 14% 28% 23% 25% 25% 16% 11% 26% 18% 16% 26% 26% 18% 17% 15% 13% 24% 22% 12% 17% 15% 17% 29% 32% 23% 21% 19% 16% 31%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ

Undecided 

/DK/Will not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP The Israelis 28% 33% 34% 49% 20% 32% 18% 27% 28% 32% 34% 23% 21% 21% 37% 28% 23% 46% 14% 19% 30% 19% 22% 19% 23% 35% 39% 25% 25% 32% 24% 26% 25% 29% 35% 40% 30% 27% 28% 48% 21% 13% 13% 20% 21% 24% 31% 32% 13%
SP About equal 31% 33% 26% 19% 45% 28% 39% 30% 32% 30% 30% 32% 27% 31% 33% 31% 32% 28% 23% 31% 37% 25% 27% 30% 33% 32% 34% 29% 33% 33% 25% 31% 33% 34% 36% 24% 29% 35% 30% 24% 36% 33% 46% 36% 30% 26% 33% 29% 41%
SP The Palestinians 18% 16% 19% 14% 16% 21% 16% 15% 19% 12% 19% 18% 29% 21% 11% 23% 22% 14% 35% 19% 9% 31% 29% 26% 14% 11% 11% 20% 21% 17% 17% 21% 21% 18% 15% 18% 13% 18% 25% 11% 20% 36% 14% 7% 21% 32% 13% 19% 15%
SP Not sure/ Can’t say 22% 17% 21% 18% 19% 20% 28% 29% 21% 27% 17% 27% 23% 27% 18% 18% 23% 12% 28% 31% 24% 25% 22% 24% 30% 21% 16% 25% 22% 18% 34% 22% 22% 19% 14% 18% 28% 20% 16% 18% 23% 18% 27% 37% 28% 18% 23% 20% 31%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ

Undecided 

/DK/Will not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Yes 11% 14% 9% 10% 10% 10% 15% 8% 12% 8% 11% 11% 14% 12% 10% 16% 11% 9% 12% 13% 10% 12% 15% 11% 13% 7% 12% 11% 12% 12% 12% 11% 12% 13% 8% 13% 11% 11% 13% 10% 11% 13% 17% 10% 18% 12% 11% 10% 16%
SP No 89% 86% 91% 90% 90% 90% 85% 92% 88% 92% 89% 89% 86% 88% 90% 84% 89% 91% 88% 87% 90% 88% 85% 89% 87% 93% 88% 89% 88% 88% 88% 89% 88% 87% 92% 87% 89% 89% 87% 90% 89% 87% 83% 90% 82% 88% 89% 90% 84%

Will Support+ Leaners Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Will Support+ Leaners Visible Minority LanguageGender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Q1. The roots of the Israeli–Palestinian conflict go back a very long time. How informed do you feel about the history of this conflict?

Total

Region Geo Type Gender Age

Q2. How closely have you been following the most recent wave of violence that began October 7?

Will Support+ Leaners Visible Minority LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Education

Q3. In the Israeli-Palestinian conflict, do your sympathies rest more with...?

Total

Region Geo Type

Will Support+ Leaners Visible Minority Language

Q4. Since the conflict began on Oct. 7, have your sympathies changed?

Total

Region Geo Type Gender

Education

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

QR1. Thank you for taking our survey today. First, we’d like to know, which one of the following best describes your religion?

Total

Region Geo Type Gender Will Support+ Leaners Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Education Will Support+ Leaners Visible Minority Language

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, 

are weighted to census data. Cells containing “*%” are statistically zero, though at least 

one response was received. Blank cells indicate zero responses received. Sample sizes 

below 100 should be interpreted with caution. 

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)



T

SP Base = Yes in Q4 199 34 15 12 12 62 56 14 181 18 95 102 50 73 76 28 33 34 21 40 41 8 42 38 35 25 51 45 68 68 13 31 68 46 8 13 75 56 67 - - - - - 17 51 131 141 58

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ

Undecided 

/DK/Will not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP The Israelis 35% 43% 27% 27% 24% 40% 32% 23% 34% 47% 38% 33% 41% 43% 25% 50% 47% 21% 28% 39% 29% 29% 43% 44% 40% 28% 24% 33% 29% 43% 29% 35% 29% 49% 28% 32% 35% 37% 35% 40% 33% 30% 29% 64% 46% 37% 33% 38% 29%
SP The Palestinians 65% 57% 73% 73% 76% 60% 68% 77% 66% 53% 62% 67% 59% 57% 75% 50% 53% 79% 72% 61% 71% 71% 57% 56% 60% 72% 76% 67% 71% 57% 71% 65% 71% 51% 72% 68% 65% 63% 65% 60% 67% 70% 71% 36% 54% 63% 67% 62% 71%

T

SP Base = All 1748 229 163 117 115 583 402 156 1518 229 845 895 350 609 789 175 296 374 172 309 414 67 283 338 271 346 442 398 563 553 116 282 563 346 104 103 701 518 529 - - - - - 95 425 1228 1385 362

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ

Undecided 

/DK/Will not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP The Israelis 4% 6% 2% 3% 2% 4% 5% 2% 4% 4% 4% 4% 6% 5% 2% 8% 5% 2% 3% 5% 3% 3% 6% 5% 5% 2% 3% 4% 4% 5% 3% 4% 4% 6% 2% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 7% 8% 4% 4% 4% 5%
SP The Palestinians 7% 8% 6% 7% 7% 6% 10% 6% 8% 4% 7% 8% 8% 7% 7% 8% 6% 7% 9% 8% 7% 9% 8% 6% 8% 5% 9% 8% 9% 7% 8% 7% 9% 7% 6% 9% 7% 7% 8% 6% 8% 9% 12% 4% 9% 8% 7% 6% 11%
SP No Change 89% 86% 91% 90% 90% 90% 85% 92% 88% 92% 89% 89% 86% 88% 90% 84% 89% 91% 88% 87% 90% 88% 85% 89% 87% 93% 88% 89% 88% 88% 88% 89% 88% 87% 92% 87% 89% 89% 87% 90% 89% 87% 83% 90% 82% 88% 89% 90% 84%

T

SP

Base = Exclude Haven't 

seen or heard anything 

in Q2

1706 223 161 115 113 575 381 153 1484 222 831 868 334 594 778 171 290 370 161 301 407 62 273 326 268 338 438 382 549 545 109 273 549 341 102 103 679 506 521 - - - - - 93 415 1198 1363 343

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
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<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K
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$200K+ <=HS
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school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ

Undecided 

/DK/Will not 

vote
Indigenous

Visible 
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Non 

Visible 

Min

English French

SP Too pro-Israel 27% 29% 23% 16% 25% 28% 28% 23% 28% 20% 30% 24% 33% 31% 21% 32% 35% 25% 34% 28% 17% 27% 34% 35% 26% 18% 24% 25% 30% 29% 19% 28% 30% 28% 27% 33% 21% 28% 33% 21% 29% 42% 30% 13% 38% 40% 22% 26% 29%
SP Too pro-Palestinian 16% 13% 25% 31% 18% 18% 7% 15% 15% 18% 20% 11% 15% 14% 17% 19% 17% 23% 11% 11% 12% 9% 17% 15% 13% 16% 18% 13% 14% 18% 17% 12% 14% 14% 22% 26% 15% 15% 17% 33% 6% 3% 2% 7% 12% 13% 17% 18% 6%

SP

Striking the right 

balance
23% 26% 11% 21% 20% 27% 21% 31% 24% 22% 24% 22% 18% 19% 29% 24% 18% 30% 12% 19% 29% 24% 17% 16% 22% 27% 31% 23% 23% 25% 23% 22% 23% 26% 28% 16% 24% 21% 24% 19% 32% 21% 27% 21% 13% 19% 25% 24% 19%

SP Not sure/Can’t say 34% 31% 41% 31% 37% 27% 44% 31% 33% 39% 25% 42% 34% 37% 32% 25% 30% 22% 44% 43% 42% 39% 33% 35% 38% 38% 27% 39% 32% 28% 41% 39% 32% 31% 23% 25% 40% 36% 25% 28% 33% 34% 41% 59% 37% 28% 36% 31% 46%

T

SP Base = All 1748 229 163 117 115 583 402 156 1518 229 845 895 350 609 789 175 296 374 172 309 414 67 283 338 271 346 442 398 563 553 116 282 563 346 104 103 701 518 529 - - - - - 95 425 1228 1385 362

H
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34
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54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
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<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K
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<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS
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Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ

Undecided 

/DK/Will not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Too pro-Israel 26% 29% 23% 16% 25% 27% 27% 22% 27% 20% 29% 23% 31% 30% 21% 31% 34% 25% 32% 27% 17% 25% 33% 33% 26% 17% 24% 24% 29% 28% 18% 27% 29% 28% 26% 33% 20% 28% 32% 21% 28% 41% 29% 12% 37% 39% 21% 26% 27%
SP Too pro-Palestinian 15% 13% 25% 31% 18% 18% 7% 15% 15% 18% 20% 11% 15% 13% 17% 19% 17% 23% 10% 10% 12% 9% 16% 14% 13% 16% 18% 12% 14% 18% 16% 11% 14% 14% 22% 26% 15% 15% 17% 32% 6% 3% 2% 6% 12% 13% 16% 18% 6%

SP

Striking the right 

balance
23% 26% 11% 21% 19% 26% 20% 30% 23% 21% 24% 21% 17% 18% 29% 23% 18% 29% 11% 19% 28% 22% 16% 15% 22% 27% 30% 22% 23% 25% 22% 21% 23% 26% 28% 16% 24% 21% 24% 19% 31% 20% 26% 19% 13% 19% 25% 24% 18%

SP Not sure/Can’t say 33% 31% 40% 31% 37% 27% 41% 30% 33% 38% 25% 41% 33% 36% 32% 24% 30% 22% 41% 41% 41% 36% 32% 34% 38% 38% 27% 38% 31% 28% 39% 37% 31% 30% 22% 25% 38% 35% 25% 28% 32% 33% 39% 54% 36% 27% 35% 31% 44%

SP

Have not seen or heard 

anything
2% 2% 1% 2% 2% 2% 5% 2% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 1% 2% 2% 1% 7% 3% 2% 8% 4% 3% 1% 2% 1% 4% 3% 1% 6% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 4% 9% 2% 2% 2% 2% 5%

T

SP

Base = Exclude Haven't 

seen or heard anything 

in Q2

1706 223 161 115 113 575 381 153 1484 222 831 868 334 594 778 171 290 370 161 301 407 62 273 326 268 338 438 382 549 545 109 273 549 341 102 103 679 506 521 - - - - - 93 415 1198 1363 343
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ

Undecided 

/DK/Will not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP

Siding too much with 

Israel
27% 29% 26% 15% 21% 29% 28% 21% 28% 21% 29% 25% 31% 30% 23% 28% 32% 28% 33% 28% 19% 24% 32% 31% 29% 22% 24% 28% 30% 27% 20% 31% 30% 25% 28% 32% 22% 29% 32% 23% 26% 40% 35% 18% 43% 38% 22% 27% 28%

SP

Siding too much with 

Palestinians
17% 14% 27% 37% 17% 20% 8% 15% 17% 21% 22% 13% 13% 14% 21% 17% 17% 28% 9% 11% 15% 8% 14% 14% 14% 20% 22% 14% 15% 19% 15% 14% 15% 17% 18% 28% 18% 16% 17% 36% 6% 4% 7% 7% 13% 14% 18% 19% 8%

SP

Striking the right 

balance
22% 27% 11% 16% 15% 24% 21% 28% 22% 20% 24% 20% 18% 18% 27% 24% 17% 29% 12% 18% 25% 22% 18% 15% 21% 24% 29% 23% 23% 22% 23% 22% 23% 22% 31% 14% 22% 21% 23% 14% 36% 23% 19% 16% 12% 18% 24% 22% 20%

SP Not sure/Can’t say 34% 30% 36% 33% 47% 28% 42% 36% 33% 38% 25% 42% 38% 38% 29% 32% 33% 16% 45% 43% 40% 47% 36% 40% 36% 34% 25% 35% 33% 32% 42% 33% 33% 36% 23% 26% 38% 35% 27% 28% 32% 33% 39% 59% 32% 30% 35% 31% 44%

T

SP Base = All 1748 229 163 117 115 583 402 156 1518 229 845 895 350 609 789 175 296 374 172 309 414 67 283 338 271 346 442 398 563 553 116 282 563 346 104 103 701 518 529 - - - - - 95 425 1228 1385 362

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ

Undecided 

/DK/Will not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP

Siding too much with 

Israel
26% 29% 26% 15% 21% 28% 27% 20% 27% 21% 29% 24% 29% 29% 23% 27% 32% 27% 31% 27% 19% 22% 31% 30% 29% 22% 24% 27% 29% 27% 19% 30% 29% 25% 27% 32% 21% 28% 32% 23% 25% 39% 33% 17% 42% 37% 21% 26% 26%

SP

Siding too much with 

Palestinians
17% 13% 27% 36% 17% 19% 8% 15% 16% 20% 21% 12% 12% 14% 21% 17% 17% 27% 8% 11% 15% 7% 14% 13% 14% 20% 22% 14% 14% 19% 14% 14% 14% 17% 17% 28% 17% 15% 17% 35% 6% 4% 7% 6% 13% 14% 18% 19% 8%

SP

Striking the right 

balance
22% 27% 11% 15% 15% 24% 20% 28% 22% 19% 23% 19% 18% 17% 26% 23% 17% 28% 11% 17% 24% 20% 17% 15% 21% 24% 29% 22% 22% 22% 22% 21% 22% 21% 31% 14% 21% 20% 23% 14% 35% 23% 18% 15% 12% 17% 24% 22% 19%

SP Not sure/Can’t say 33% 29% 36% 32% 46% 27% 40% 35% 33% 37% 25% 41% 36% 37% 28% 31% 33% 16% 42% 42% 40% 43% 35% 39% 35% 33% 25% 34% 32% 31% 39% 32% 32% 36% 23% 26% 37% 34% 27% 28% 31% 33% 37% 54% 31% 30% 34% 31% 42%

SP

Have not seen or heard 

anything
2% 2% 1% 2% 2% 2% 5% 2% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 1% 2% 2% 1% 7% 3% 2% 8% 4% 3% 1% 2% 1% 4% 3% 1% 6% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 4% 9% 2% 2% 2% 2% 5%

Will Support+ Leaners Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Total

Region Geo Type Gender

LanguageWill Support+ Leaners Visible Minority

Q6. (Base=All) Overall, based on what you’ve seen, read or heard, would you say the Canadian government’s response to this latest wave of conflict has been, too pro-Israel, too pro-Palestinian, or striking the right balance?

Q7. (Base=All) And based on what you have seen, read, or heard from Prime Minister Justin Trudeau since the conflict began, do you feel he has been:

LanguageHousehold Income Household Income (Fine) Education Will Support+ Leaners Visible Minority

Q7. And based on what you have seen, read, or heard from Prime Minister Justin Trudeau since the conflict began, do you feel he has been:

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Visible Minority LanguageAge (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education Will Support+ Leaners

Q6. Overall, based on what you’ve seen, read or heard, would you say the Canadian government’s response to this latest wave of conflict has been, too pro-Israel, too pro-Palestinian, or striking the right balance?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age

Total

Region Geo Type Gender

LanguageHousehold Income Household Income (Fine) Education Will Support+ Leaners Visible Minority

Will Support+ Leaners Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Q5. And in which direction? Would you say now your sympathies now rest MORE with….

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Q5. (Base=All Respondents) And in which direction? Would you say now your sympathies now rest MORE with….

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education



T

SP

Base = Exclude Haven't 

seen or heard anything 

in Q2

1706 223 161 115 113 575 381 153 1484 222 831 868 334 594 778 171 290 370 161 301 407 62 273 326 268 338 438 382 549 545 109 273 549 341 102 103 679 506 521 - - - - - 93 415 1198 1363 343

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ

Undecided 

/DK/Will not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Too pro-Israel 23% 25% 22% 13% 33% 24% 23% 23% 24% 19% 27% 20% 27% 29% 17% 27% 33% 21% 27% 25% 14% 25% 27% 33% 24% 19% 16% 23% 25% 26% 23% 23% 25% 25% 25% 27% 19% 24% 29% 21% 22% 36% 21% 11% 32% 33% 19% 24% 21%
SP Too pro-Palestinian 19% 19% 30% 36% 22% 21% 11% 16% 20% 19% 23% 16% 17% 15% 24% 24% 14% 31% 9% 16% 18% 12% 18% 16% 13% 23% 25% 16% 16% 23% 20% 15% 16% 20% 25% 32% 19% 19% 21% 35% 12% 6% 6% 11% 14% 18% 21% 22% 10%

SP

Striking the right 

balance
27% 27% 21% 21% 15% 28% 31% 31% 26% 34% 27% 28% 21% 23% 33% 25% 23% 31% 17% 23% 35% 25% 20% 18% 29% 31% 35% 27% 30% 27% 19% 30% 30% 27% 31% 22% 28% 26% 28% 21% 34% 28% 45% 26% 26% 19% 30% 26% 32%

SP Not sure/Can’t say 30% 30% 28% 30% 31% 26% 36% 30% 30% 28% 23% 36% 36% 33% 25% 24% 29% 17% 47% 36% 33% 38% 35% 32% 33% 28% 23% 34% 29% 25% 37% 33% 29% 28% 19% 19% 35% 31% 22% 24% 32% 29% 28% 52% 28% 30% 30% 28% 37%

T

SP Base = All 1748 229 163 117 115 583 402 156 1518 229 845 895 350 609 789 175 296 374 172 309 414 67 283 338 271 346 442 398 563 553 116 282 563 346 104 103 701 518 529 - - - - - 95 425 1228 1385 362

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ

Undecided 

/DK/Will not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Too pro-Israel 23% 24% 21% 13% 32% 24% 22% 22% 24% 18% 26% 20% 26% 28% 17% 27% 33% 21% 25% 24% 14% 24% 26% 32% 24% 18% 16% 22% 24% 25% 22% 22% 24% 25% 24% 27% 18% 23% 28% 20% 22% 36% 20% 10% 31% 32% 19% 24% 20%
SP Too pro-Palestinian 19% 18% 30% 36% 21% 21% 10% 16% 19% 19% 23% 15% 16% 15% 24% 23% 14% 30% 8% 16% 18% 11% 17% 16% 13% 22% 25% 16% 16% 23% 19% 14% 16% 19% 24% 32% 18% 19% 21% 35% 12% 6% 6% 10% 14% 17% 20% 22% 9%

SP

Striking the right 

balance
27% 27% 20% 20% 15% 28% 29% 30% 26% 32% 27% 27% 20% 23% 33% 24% 23% 31% 16% 23% 34% 23% 19% 17% 29% 30% 35% 26% 29% 26% 18% 29% 29% 26% 30% 22% 27% 26% 28% 20% 33% 28% 43% 24% 25% 18% 30% 26% 30%

SP Not sure/Can’t say 29% 29% 28% 30% 30% 26% 34% 30% 29% 27% 22% 35% 34% 32% 25% 24% 29% 17% 44% 35% 32% 35% 34% 31% 32% 28% 23% 33% 28% 24% 35% 32% 28% 28% 19% 19% 34% 30% 22% 23% 31% 29% 27% 48% 27% 29% 29% 27% 35%

SP

Have not seen or heard 

anything
2% 2% 1% 2% 2% 2% 5% 2% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 1% 2% 2% 1% 7% 3% 2% 8% 4% 3% 1% 2% 1% 4% 3% 1% 6% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 4% 9% 2% 2% 2% 2% 5%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ

Undecided 

/DK/Will not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP

Criticizing Israel is anti-

Semitic
18% 17% 20% 30% 18% 20% 13% 18% 18% 19% 19% 17% 13% 16% 22% 17% 15% 23% 8% 16% 21% 13% 13% 14% 18% 17% 26% 19% 18% 16% 25% 17% 18% 16% 13% 18% 22% 16% 15% 28% 15% 8% 12% 10% 13% 18% 18% 20% 11%

SP

Israel’s response to the 

Hamas attack has been 

too heavy handed

45% 38% 43% 27% 52% 45% 49% 48% 45% 44% 44% 45% 52% 47% 40% 51% 45% 40% 54% 49% 40% 50% 53% 49% 44% 40% 40% 47% 50% 45% 38% 51% 50% 48% 38% 42% 38% 46% 52% 31% 51% 65% 59% 24% 52% 51% 42% 43% 50%

SP

Hamas is a terrorist 

organization
75% 77% 76% 81% 78% 79% 67% 79% 74% 83% 80% 71% 65% 70% 83% 73% 75% 87% 57% 66% 80% 53% 68% 67% 75% 80% 86% 67% 75% 82% 58% 71% 75% 83% 82% 81% 75% 73% 77% 85% 75% 68% 78% 55% 70% 63% 80% 78% 63%

SP

Israel has the right to 

exist and defend itself
78% 80% 80% 84% 85% 79% 72% 82% 77% 84% 83% 74% 68% 73% 87% 77% 75% 92% 59% 71% 82% 58% 70% 67% 80% 86% 88% 73% 77% 84% 66% 76% 77% 85% 82% 82% 80% 78% 77% 87% 77% 69% 85% 62% 85% 64% 82% 80% 70%

SP

Israel’s policy towards 

Palestinians is a form of 

apartheid

43% 45% 41% 30% 40% 44% 44% 40% 44% 39% 45% 41% 46% 47% 38% 47% 52% 39% 46% 43% 37% 37% 48% 49% 45% 36% 40% 41% 46% 46% 33% 45% 46% 47% 47% 42% 35% 43% 54% 30% 49% 64% 54% 21% 56% 51% 39% 43% 42%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ

Undecided 

/DK/Will not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP

Criticizing Israel is anti-

Semitic
61% 61% 62% 47% 63% 64% 58% 60% 61% 62% 66% 56% 64% 63% 59% 67% 67% 66% 61% 59% 52% 59% 65% 66% 59% 61% 57% 54% 63% 69% 43% 59% 63% 68% 75% 66% 51% 63% 73% 56% 63% 75% 70% 35% 70% 59% 61% 63% 55%

SP

Israel’s response to the 

Hamas attack has been 

too heavy handed

36% 41% 44% 54% 34% 39% 25% 34% 36% 39% 42% 31% 25% 31% 45% 33% 36% 52% 18% 27% 39% 25% 25% 27% 37% 43% 47% 30% 34% 40% 33% 29% 34% 37% 46% 44% 39% 34% 35% 57% 28% 18% 21% 26% 37% 27% 39% 40% 21%

SP

Hamas is a terrorist 

organization
8% 8% 10% 3% 7% 7% 8% 6% 8% 3% 8% 7% 12% 9% 5% 11% 9% 6% 12% 10% 3% 15% 11% 13% 6% 4% 5% 10% 9% 6% 15% 8% 9% 6% 6% 5% 6% 7% 11% 5% 8% 13% 5% 7% 12% 15% 5% 8% 8%

SP

Israel has the right to 

exist and defend itself
9% 7% 11% 3% 7% 9% 9% 6% 9% 4% 7% 10% 15% 11% 4% 11% 9% 4% 19% 12% 4% 21% 14% 15% 7% 4% 4% 11% 11% 6% 14% 9% 11% 6% 7% 7% 7% 8% 12% 5% 8% 16% 7% 9% 9% 18% 6% 9% 8%

SP

Israel’s policy towards 

Palestinians is a form of 

apartheid

27% 27% 38% 40% 27% 31% 16% 26% 27% 28% 34% 22% 21% 22% 35% 27% 24% 44% 14% 19% 27% 17% 22% 20% 25% 32% 37% 23% 26% 30% 26% 22% 26% 26% 34% 39% 28% 26% 29% 45% 22% 11% 13% 18% 22% 23% 29% 31% 14%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ

Undecided 

/DK/Will not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Strongly agree 7% 5% 8% 12% 11% 8% 4% 6% 7% 8% 7% 6% 4% 6% 9% 5% 5% 10% 1% 6% 9% 3% 4% 6% 5% 5% 13% 5% 8% 6% 7% 4% 8% 6% 7% 3% 7% 8% 6% 13% 5% 1% 1% 5% 5% 7% 7% 8% 2%
SP Agree 11% 12% 13% 19% 7% 12% 9% 12% 11% 11% 12% 11% 9% 10% 13% 12% 10% 13% 6% 10% 12% 10% 9% 8% 13% 12% 13% 15% 10% 10% 18% 13% 10% 9% 6% 15% 15% 8% 10% 16% 10% 7% 11% 5% 8% 11% 12% 12% 9%
SP Disagree 37% 41% 33% 33% 31% 38% 36% 35% 35% 44% 38% 35% 27% 35% 42% 30% 36% 44% 25% 34% 40% 27% 27% 33% 38% 45% 39% 31% 36% 43% 24% 34% 36% 43% 50% 35% 33% 39% 39% 37% 39% 35% 46% 22% 37% 31% 38% 37% 34%
SP Strongly disagree 24% 21% 29% 14% 32% 26% 22% 25% 25% 18% 28% 21% 36% 28% 17% 37% 31% 22% 36% 24% 13% 32% 37% 33% 21% 16% 18% 23% 27% 26% 19% 25% 27% 25% 25% 31% 18% 24% 34% 20% 23% 40% 23% 12% 34% 28% 23% 25% 22%
SP Not sure/can’t say 21% 21% 18% 22% 19% 16% 29% 22% 21% 19% 15% 27% 24% 22% 19% 17% 18% 11% 31% 25% 26% 28% 23% 21% 23% 22% 17% 26% 19% 15% 32% 24% 19% 16% 12% 16% 28% 21% 12% 16% 23% 16% 19% 56% 17% 23% 21% 18% 34%
SP Top2box 18% 17% 20% 30% 18% 20% 13% 18% 18% 19% 19% 17% 13% 16% 22% 17% 15% 23% 8% 16% 21% 13% 13% 14% 18% 17% 26% 19% 18% 16% 25% 17% 18% 16% 13% 18% 22% 16% 15% 28% 15% 8% 12% 10% 13% 18% 18% 20% 11%
SP Bottom2box 61% 61% 62% 47% 63% 64% 58% 60% 61% 62% 66% 56% 64% 63% 59% 67% 67% 66% 61% 59% 52% 59% 65% 66% 59% 61% 57% 54% 63% 69% 43% 59% 63% 68% 75% 66% 51% 63% 73% 56% 63% 75% 70% 35% 70% 59% 61% 63% 55%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ

Undecided 

/DK/Will not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Strongly agree 19% 15% 19% 12% 19% 21% 19% 15% 20% 9% 18% 18% 29% 22% 11% 25% 23% 12% 33% 22% 10% 23% 30% 27% 16% 10% 12% 21% 20% 18% 19% 22% 20% 19% 14% 22% 13% 21% 24% 12% 21% 32% 19% 10% 22% 31% 14% 19% 18%
SP Agree 26% 24% 24% 15% 33% 24% 30% 33% 25% 35% 26% 27% 23% 25% 29% 26% 22% 28% 21% 27% 29% 27% 23% 22% 28% 30% 28% 26% 29% 27% 19% 29% 29% 29% 24% 20% 25% 25% 28% 19% 30% 33% 41% 15% 30% 20% 28% 25% 32%
SP Disagree 22% 28% 28% 26% 17% 22% 16% 21% 22% 22% 24% 20% 16% 20% 25% 21% 22% 26% 10% 19% 25% 17% 15% 17% 25% 24% 26% 20% 19% 25% 25% 17% 19% 23% 28% 27% 24% 20% 20% 29% 19% 14% 19% 24% 26% 17% 23% 24% 14%
SP Strongly disagree 15% 13% 16% 28% 17% 17% 9% 14% 14% 17% 19% 11% 10% 11% 19% 11% 14% 26% 7% 8% 14% 8% 10% 10% 13% 19% 20% 10% 15% 15% 8% 11% 15% 14% 18% 17% 15% 14% 15% 28% 9% 4% 2% 2% 11% 11% 16% 17% 7%
SP Not sure/can’t say 19% 21% 13% 19% 13% 17% 26% 18% 19% 17% 14% 24% 22% 22% 15% 17% 19% 9% 29% 24% 22% 25% 22% 24% 19% 17% 14% 23% 16% 15% 29% 20% 16% 15% 16% 13% 23% 20% 13% 12% 21% 16% 19% 50% 11% 22% 19% 17% 29%
SP Top2box 45% 38% 43% 27% 52% 45% 49% 48% 45% 44% 44% 45% 52% 47% 40% 51% 45% 40% 54% 49% 40% 50% 53% 49% 44% 40% 40% 47% 50% 45% 38% 51% 50% 48% 38% 42% 38% 46% 52% 31% 51% 65% 59% 24% 52% 51% 42% 43% 50%
SP Bottom2box 36% 41% 44% 54% 34% 39% 25% 34% 36% 39% 42% 31% 25% 31% 45% 33% 36% 52% 18% 27% 39% 25% 25% 27% 37% 43% 47% 30% 34% 40% 33% 29% 34% 37% 46% 44% 39% 34% 35% 57% 28% 18% 21% 26% 37% 27% 39% 40% 21%

Q9. Agreement - Israel’s response to the Hamas attack has been too heavy handed

Total

Region Geo Type

Will Support+ Leaners Visible Minority LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Education Will Support+ Leaners Visible Minority LanguageGender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Q9. Agreement - Criticizing Israel is anti-Semitic

Total

Region Geo Type Gender Age

Will Support+ Leaners Visible Minority LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Q9. [Bottom2box] Agreement with statements

Total

Region Geo Type Gender Age

Will Support+ Leaners Visible Minority LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Q9. [Top2box] Agreement with statements

Total

Region Geo Type Gender Age

Will Support+ Leaners Visible Minority LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Q8. (Base=All) And what about major news organizations in Canada, how do you feel about their reporting of the Israel-Palestine conflict?

Total

Region Geo Type Gender Age

Will Support+ Leaners Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Q8. And what about major news organizations in Canada, how do you feel about their reporting of the Israel-Palestine conflict?

Total

Region Geo Type Gender



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ

Undecided 

/DK/Will not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Strongly agree 52% 52% 53% 60% 50% 58% 42% 50% 51% 56% 59% 46% 42% 46% 62% 51% 50% 69% 32% 42% 54% 32% 44% 42% 51% 61% 62% 41% 53% 58% 30% 46% 53% 56% 63% 57% 52% 51% 53% 65% 52% 39% 51% 34% 44% 42% 56% 55% 40%
SP Agree 23% 25% 22% 21% 27% 21% 24% 29% 23% 26% 21% 25% 23% 25% 22% 22% 25% 18% 25% 24% 26% 21% 24% 25% 24% 19% 24% 26% 22% 25% 29% 25% 22% 26% 19% 25% 24% 22% 24% 20% 22% 29% 27% 20% 26% 20% 24% 23% 23%
SP Disagree 5% 5% 7% 2% 6% 5% 5% 3% 5% 2% 5% 5% 7% 6% 3% 7% 6% 4% 8% 5% 3% 12% 6% 8% 3% 2% 4% 7% 6% 4% 10% 5% 6% 4% 1% 4% 4% 5% 7% 3% 5% 9% 3% 5% 7% 9% 3% 5% 6%
SP Strongly disagree 3% 3% 3% 1% 1% 3% 3% 3% 3% 1% 3% 3% 4% 3% 2% 4% 3% 3% 4% 4% 1% 2% 5% 4% 2% 2% 1% 4% 3% 2% 5% 3% 3% 1% 5% 1% 2% 2% 4% 2% 3% 4% 2% 1% 5% 6% 1% 3% 2%
SP Not sure/can’t say 17% 15% 14% 16% 15% 14% 25% 16% 17% 15% 12% 22% 23% 20% 12% 16% 16% 7% 30% 25% 17% 32% 21% 21% 20% 16% 9% 22% 16% 12% 27% 21% 16% 12% 12% 14% 19% 19% 12% 10% 18% 19% 18% 39% 17% 22% 15% 14% 29%
SP Top2box 75% 77% 76% 81% 78% 79% 67% 79% 74% 83% 80% 71% 65% 70% 83% 73% 75% 87% 57% 66% 80% 53% 68% 67% 75% 80% 86% 67% 75% 82% 58% 71% 75% 83% 82% 81% 75% 73% 77% 85% 75% 68% 78% 55% 70% 63% 80% 78% 63%
SP Bottom2box 8% 8% 10% 3% 7% 7% 8% 6% 8% 3% 8% 7% 12% 9% 5% 11% 9% 6% 12% 10% 3% 15% 11% 13% 6% 4% 5% 10% 9% 6% 15% 8% 9% 6% 6% 5% 6% 7% 11% 5% 8% 13% 5% 7% 12% 15% 5% 8% 8%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ

Undecided 

/DK/Will not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Strongly agree 39% 38% 44% 52% 37% 43% 29% 40% 38% 43% 45% 33% 27% 34% 48% 34% 37% 56% 21% 30% 41% 17% 30% 33% 35% 47% 48% 36% 37% 41% 33% 38% 37% 37% 40% 52% 41% 37% 38% 55% 33% 24% 31% 31% 32% 28% 43% 42% 26%
SP Agree 39% 42% 36% 32% 48% 36% 43% 42% 39% 40% 38% 41% 41% 39% 39% 43% 38% 36% 38% 41% 42% 40% 41% 34% 45% 39% 39% 37% 40% 43% 33% 38% 40% 48% 42% 29% 39% 41% 39% 32% 44% 45% 53% 32% 52% 36% 40% 38% 44%
SP Disagree 5% 3% 8% 1% 4% 5% 4% 3% 5% 2% 4% 5% 7% 6% 3% 5% 4% 2% 9% 6% 3% 8% 7% 8% 3% 3% 2% 5% 5% 4% 5% 5% 5% 3% 4% 4% 4% 3% 7% 3% 3% 8% 5% 5% 3% 8% 4% 4% 5%
SP Strongly disagree 4% 3% 4% 2% 3% 4% 5% 4% 4% 2% 4% 4% 8% 5% 1% 6% 5% 2% 10% 6% 1% 13% 7% 7% 4% 1% 2% 6% 5% 2% 9% 5% 5% 2% 2% 3% 3% 4% 5% 2% 4% 8% 3% 4% 6% 10% 2% 4% 3%
SP Not sure/can’t say 13% 13% 9% 13% 8% 12% 19% 11% 13% 12% 10% 16% 17% 16% 9% 12% 16% 5% 22% 17% 14% 21% 16% 18% 14% 10% 8% 16% 12% 10% 20% 15% 12% 9% 12% 11% 13% 15% 11% 8% 15% 15% 8% 28% 6% 18% 12% 11% 21%
SP Top2box 78% 80% 80% 84% 85% 79% 72% 82% 77% 84% 83% 74% 68% 73% 87% 77% 75% 92% 59% 71% 82% 58% 70% 67% 80% 86% 88% 73% 77% 84% 66% 76% 77% 85% 82% 82% 80% 78% 77% 87% 77% 69% 85% 62% 85% 64% 82% 80% 70%
SP Bottom2box 9% 7% 11% 3% 7% 9% 9% 6% 9% 4% 7% 10% 15% 11% 4% 11% 9% 4% 19% 12% 4% 21% 14% 15% 7% 4% 4% 11% 11% 6% 14% 9% 11% 6% 7% 7% 7% 8% 12% 5% 8% 16% 7% 9% 9% 18% 6% 9% 8%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ

Undecided 

/DK/Will not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Strongly agree 18% 17% 17% 12% 20% 19% 18% 12% 19% 12% 20% 16% 27% 22% 10% 25% 26% 12% 29% 18% 9% 22% 28% 25% 18% 8% 11% 20% 19% 19% 14% 22% 19% 20% 18% 16% 12% 19% 23% 11% 18% 33% 17% 12% 22% 30% 13% 18% 16%
SP Agree 25% 28% 24% 18% 20% 25% 26% 29% 25% 27% 26% 25% 19% 25% 28% 22% 26% 28% 17% 25% 28% 15% 20% 23% 28% 28% 28% 22% 27% 27% 19% 23% 27% 27% 29% 26% 23% 23% 31% 19% 30% 31% 37% 9% 35% 22% 26% 25% 26%
SP Disagree 15% 15% 24% 21% 17% 15% 10% 14% 15% 15% 18% 12% 12% 14% 18% 15% 16% 21% 8% 12% 15% 14% 11% 11% 17% 18% 17% 14% 15% 15% 15% 13% 15% 14% 14% 19% 17% 16% 13% 22% 13% 9% 11% 13% 12% 14% 16% 17% 10%
SP Strongly disagree 12% 12% 14% 19% 11% 16% 6% 11% 12% 13% 15% 9% 9% 8% 17% 12% 8% 23% 6% 7% 12% 2% 11% 8% 7% 14% 20% 10% 10% 15% 11% 9% 10% 12% 20% 20% 11% 10% 16% 24% 9% 2% 2% 5% 10% 9% 14% 14% 4%
SP Not sure/can’t say 30% 28% 21% 30% 33% 25% 40% 34% 29% 33% 21% 38% 33% 31% 27% 26% 23% 17% 40% 38% 37% 46% 30% 31% 30% 32% 23% 35% 28% 24% 41% 33% 28% 27% 19% 19% 38% 32% 17% 25% 30% 25% 32% 61% 21% 26% 32% 26% 43%
SP Top2box 43% 45% 41% 30% 40% 44% 44% 40% 44% 39% 45% 41% 46% 47% 38% 47% 52% 39% 46% 43% 37% 37% 48% 49% 45% 36% 40% 41% 46% 46% 33% 45% 46% 47% 47% 42% 35% 43% 54% 30% 49% 64% 54% 21% 56% 51% 39% 43% 42%
SP Bottom2box 27% 27% 38% 40% 27% 31% 16% 26% 27% 28% 34% 22% 21% 22% 35% 27% 24% 44% 14% 19% 27% 17% 22% 20% 25% 32% 37% 23% 26% 30% 26% 22% 26% 26% 34% 39% 28% 26% 29% 45% 22% 11% 13% 18% 22% 23% 29% 31% 14%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ

Undecided 

/DK/Will not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP

A temporary ceasefire 

should be called 

immediately to deliver 

humanitarian aid

35% 39% 29% 30% 38% 35% 38% 36% 34% 42% 36% 35% 30% 32% 41% 33% 33% 40% 27% 30% 42% 26% 30% 30% 33% 39% 42% 33% 38% 36% 23% 37% 38% 37% 43% 28% 35% 36% 36% 30% 40% 36% 46% 38% 36% 27% 38% 34% 39%

SP

A full ceasefire should 

be called immediately
30% 26% 33% 17% 31% 30% 30% 33% 31% 20% 26% 33% 37% 34% 23% 29% 33% 20% 45% 36% 25% 36% 37% 35% 34% 25% 21% 32% 32% 29% 30% 32% 32% 29% 26% 32% 26% 32% 33% 21% 34% 46% 27% 19% 37% 42% 25% 30% 28%

SP

A ceasefire should not 

be called at this time
19% 22% 22% 33% 15% 22% 10% 17% 18% 22% 25% 13% 15% 15% 24% 22% 20% 30% 7% 10% 18% 10% 16% 13% 16% 18% 28% 16% 16% 21% 16% 15% 16% 20% 19% 26% 19% 18% 20% 35% 12% 7% 3% 10% 14% 14% 21% 21% 8%

SP Not sure/Can’t say 16% 14% 15% 20% 16% 14% 22% 14% 16% 17% 13% 20% 19% 19% 13% 16% 15% 10% 22% 24% 15% 28% 17% 21% 17% 18% 8% 20% 14% 14% 31% 16% 14% 14% 12% 14% 21% 15% 12% 13% 14% 11% 24% 33% 14% 17% 16% 14% 24%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ

Undecided 

/DK/Will not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP

The same as supporting 

Hamas
29% 36% 35% 50% 31% 29% 19% 28% 28% 37% 35% 24% 24% 24% 35% 32% 26% 42% 15% 21% 29% 17% 25% 20% 28% 33% 37% 26% 27% 31% 31% 24% 27% 29% 37% 33% 31% 28% 27% 49% 21% 12% 16% 20% 24% 28% 30% 32% 16%

SP

Not the same as 

supporting Hamas
47% 47% 44% 29% 47% 51% 45% 45% 48% 42% 47% 47% 50% 51% 43% 47% 52% 43% 53% 51% 43% 48% 50% 54% 48% 43% 42% 43% 53% 51% 29% 49% 53% 51% 49% 49% 38% 49% 56% 34% 54% 71% 51% 29% 49% 50% 46% 48% 44%

SP Not sure/ Can’t say 24% 17% 21% 21% 22% 20% 36% 27% 25% 21% 19% 29% 27% 25% 22% 21% 22% 15% 32% 28% 28% 35% 25% 26% 24% 24% 20% 31% 21% 18% 39% 27% 21% 20% 14% 18% 31% 22% 17% 17% 25% 17% 33% 51% 27% 23% 24% 20% 39%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ

Undecided 

/DK/Will not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP

The same as supporting 

the Israeli government 

and its actions

42% 46% 45% 51% 39% 47% 29% 42% 42% 43% 46% 37% 43% 38% 44% 47% 41% 50% 39% 35% 38% 42% 44% 39% 36% 42% 45% 42% 42% 44% 41% 43% 42% 42% 44% 50% 39% 42% 45% 52% 37% 44% 22% 21% 45% 49% 39% 46% 24%

SP

Not the same as 

supporting the 

government of Israel 

and its actions

33% 34% 33% 27% 40% 33% 31% 30% 32% 33% 34% 31% 28% 34% 34% 30% 36% 35% 27% 31% 32% 26% 29% 31% 37% 33% 34% 25% 34% 36% 18% 28% 34% 36% 40% 32% 29% 33% 37% 31% 38% 35% 38% 24% 24% 27% 35% 33% 31%

SP Not sure/ Can’t say 26% 20% 21% 21% 21% 20% 41% 28% 26% 24% 19% 32% 28% 29% 23% 22% 23% 15% 35% 33% 30% 32% 28% 30% 27% 25% 20% 32% 24% 20% 41% 29% 24% 21% 16% 18% 33% 25% 17% 17% 25% 22% 41% 55% 31% 25% 26% 21% 45%

Visible Minority LanguageAge (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education Will Support+ Leaners

Q12. And, in your opinion, protesting in support of Israel is…

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age

Will Support+ Leaners Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Total

Region Geo Type Gender

Q11. In your opinion, protesting in support of Palestinians is…

LanguageHousehold Income Household Income (Fine) Education Will Support+ Leaners Visible Minority

Q10. A proposed ceasefire went to a vote at the United Nations. 120 countries voted for a ceasefire. 14 countries, including the United States, voted against. Canada abstained from voting . What is your view?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Q9. Agreement - Israel’s policy towards Palestinians is a form of apartheid

Total

Region Geo Type

Will Support+ Leaners Visible Minority LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Education Will Support+ Leaners Visible Minority LanguageGender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Total

Region Geo Type Gender Age

LanguageHousehold Income Household Income (Fine) Education Will Support+ Leaners Visible Minority

Q9. Agreement - Hamas is a terrorist organization

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Q9. Agreement - Israel has the right to exist and defend itself



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ

Undecided 

/DK/Will not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP

All views, even 

unpopular ones, should 

be tolerated as long as 

it’s not hate speech

62% 62% 68% 49% 67% 60% 61% 63% 62% 59% 68% 56% 61% 66% 58% 64% 71% 68% 60% 62% 49% 58% 62% 68% 64% 56% 60% 56% 67% 68% 44% 62% 67% 66% 72% 68% 56% 68% 63% 62% 59% 73% 64% 45% 73% 62% 61% 62% 60%

SP

Even if it’s not hate 

speech, there are some 

things you just can’t say 

about this conflict

20% 19% 18% 34% 12% 23% 16% 24% 20% 21% 18% 22% 17% 14% 26% 19% 12% 21% 13% 16% 31% 13% 18% 10% 19% 24% 29% 20% 18% 20% 22% 20% 18% 19% 19% 22% 22% 15% 23% 26% 22% 12% 16% 15% 17% 17% 22% 22% 15%

SP Not sure/ Can’t say 18% 19% 14% 17% 21% 17% 24% 13% 18% 20% 14% 22% 22% 20% 15% 17% 17% 11% 27% 22% 19% 29% 20% 22% 17% 20% 12% 23% 15% 13% 34% 19% 15% 14% 9% 11% 22% 17% 14% 13% 19% 16% 20% 41% 11% 21% 18% 16% 25%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ

Undecided 

/DK/Will not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Yes 15% 18% 17% 18% 13% 15% 12% 9% 15% 10% 16% 13% 21% 14% 13% 19% 13% 17% 22% 14% 10% 16% 22% 11% 16% 12% 14% 14% 14% 15% 15% 14% 14% 15% 16% 15% 9% 16% 21% 12% 15% 22% 13% 18% 19% 18% 13% 16% 11%
SP No 63% 58% 70% 66% 64% 62% 62% 71% 62% 68% 66% 61% 52% 64% 67% 61% 67% 67% 42% 62% 67% 55% 51% 63% 65% 68% 67% 58% 67% 64% 53% 61% 67% 62% 68% 67% 70% 61% 56% 75% 64% 48% 63% 40% 57% 59% 65% 64% 61%
SP Don’t know 22% 24% 13% 16% 22% 23% 26% 20% 22% 22% 18% 26% 27% 22% 20% 19% 21% 16% 36% 24% 23% 29% 27% 25% 19% 20% 20% 28% 19% 21% 32% 26% 19% 23% 16% 18% 21% 23% 23% 13% 22% 30% 24% 42% 24% 24% 22% 21% 28%

Education Will Support+ Leaners

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age

Will Support+ Leaners Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Total

Region Geo Type Gender

Visible Minority LanguageAge (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Q13. Even if you don’t agree with either entirely, which of these two statements are closest to your view?

Q15. Ultimately, do you think there is a chance for lasting peace between Israelis and Palestinians?


